

Встреча с многотысячными представителями общественности по случаю праздника пророческой миссии - 17 /Jan/ 2026

В знаменательный день праздника пророческой миссии Лидер Исламской революции на встрече с многотысячными представителями общественности подчеркнул огромную способность ислама к преобразованиям в сегодняшнем обществе, а также превращению обществ, страдающих от насилия, угнетения, невежества, страха и высокомерия, в общества, обладающих праведностью, спасением и честью, подобно тем, которые происходили в обществе в начальный период ислама. Верховный Лидер революции разъяснил аспекты последней провокации и позиции Исламской Республики против американских организаторов и подстрекателей этого заговора, и, высоко оценив национальное движение в исторический день 22 дея, заявил: «Иранский народ сломал хребет провокаций, однако необходимо хорошо понимать природу и цели этого заговора, а также его «обученных» и «одурманенных» элементов».

Поздравив «иранский народ, исламскую умму и всех свободолюбивых людей мира», Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что пророческая миссия Великого Пророка ислама является днем рождения Священного Корана, днем, когда человечество осознало Божественный замысел по воспитанию совершенного человека, а также началом исламской цивилизации, – днем, когда было поднято знамя справедливости, братства и равенства, добавив: «Конечно, осознание достоинств пророчества выходит за границы наших возможностей, это должно быть выражено словами Повелителя правоверных (ДБМ) и понято посредством их изучения в "Путях красноречия"».

При разъяснении гуманизирующей и цивилизующей силы ислама, Верховный Лидер революции указал на особенности Аравии до пророчества, включая моральный упадок и коррупцию, повсеместное невежество, жестокость, насилие, несправедливость и глубокую дискриминацию, и подчеркнул: «Основываясь на Божественном откровении и плане, опирающемся на разуме и вере, Пророк Ислама (ДБАР) из отсталого и дегенерирующего общества воспитал таких выдающихся и благородных людей, как Абузар, Аммар и Мегдад, и этот уникальный потенциал ислама способен и сегодня оказывать преобразующее воздействие».

Лидер Исламской революции отметил, что многие современные человеческие сообщества, особенно, западные, несмотря на их внешний облик и риторику, отличающуюся от эпохи невежества, погрязли в глубокой моральной деградации и коррупции, угнетении, несправедливости и высокомерии, и подчеркнул: «Ислам и верующие мусульмане способны вывести сегодняшний мир из падения в пропасть порока и разврата к вершинам праведности, чести и спасения, из ада в рай, при условии, что они будут действовать с глубокой и всеобщей верой».

Сославшись на Коранический аят, «نَّيْنِؤُمُّ مُتُكَبِّرُونَ عَلَىٰ لَا نَوَّاهَةَ لَا وَ», Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Главное условие способности мусульман спасти человечество – это «вера Абузара». Разумеется, в Исламской Республике среди известных и даже среди безымянных шехидов были люди, подобные Абузару, но важно то, чтобы такая вера пронизывала все общество».

Во второй части своего выступления Лидер Исламской революции отметил, что недавний мятеж причинил народу страдания и вред, нанеся стране ущерб, и добавил: «Этот мятеж был подавлен, благодаря Божьей милости, «народу, чиновникам и умелым руководителям», но мы должны знать, какова была сущность этого мятежа и почему он возник, кто состоял в нем и как мы должны вести себя перед лицом врагов?»

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил сущность недавнего мятежа как проамериканскую, и, разъясняя

главную цель американцев в создании различных провокаций, сказал: «Последовательная цель и политика Америки, причем, не только нынешнего президента, состоит в том, чтобы поглотить Иран и восстановить их военное, политическое, экономическое господство над нашей страной, потому что страна с таким населением и территорией, возможностями и научно-технологическим развитием, расположенная в столь географически-чувствительном регионе, невыносима для них».

Верховный Лидер революции охарактеризовал степень вмешательства западных политиков в предыдущих мятежах в основном ограниченными второсортными элементами прессы и политики, и далее добавил: «Однако особенностью нынешних провокаций послужило личное вмешательство американского президента, его заявления, угрозы и поощрение подстрекателей, которым он послал сигнал о том, чтобы они двигались вперед, не боялись, и им будет оказана военная поддержка».

Его Святость Аятолла Хаменеи назвал заявления американского президента, в которых погромщики, бунтовщики и убийцы были названы иранским народом, серьезной клеветой на иранскую нацию, и подчеркнул: «Президент Америки публично поощрял подстрекателей к беспорядкам, а за кулисами Америка и сионистский режим оказывали им помочь, именно поэтому мы считаем американского президента виновником, как по части жертв и нанесенного ущерба, так и клеветы, которую он допустил по отношению к иранскому народу».

При разъяснении природы агентов, занимавшихся подстрекательством к мятежу, Верховный Лидер революции сказал: «Активные участники событий подразделялись на два типа: первая группа была тщательно отобрана американскими и израильскими разведывательными агентствами, и, помимо крупных финансовых вложений, проходила обучение по таким направлениям, как передвижение, поджоги, запугивание, побег от полиции. Большое количество этих подлых агентов и преступников была арестована, благодаря эффективной работе сил полиции и безопасности».

Вторую группу агентов на арене уличных провокаций Лидер Исламской революции назвал состоящей из подростков и молодых людей, попавших под влияние первой группы подстрекателей, и далее добавил: «Эта группа не имела никакого отношения к сионистскому режиму или разведывательным службам, она, скорее, представляла людей неопытных и наивных, находившихся под влиянием своих руководителей, и, создавая тревогу и беспокойство, она совершала действия и злодеяния, которые не должны были совершать».

В связи с этим Его Святость Аятолла Хаменеи сказал: «Это пехота, задачей которой было нападение на места, дома, офисы и промышленные центры, и, к сожалению, «невежественные и неграмотные группы», возглавляемые «обученными агрессивными элементами», совершили множество разрушительных действий и тяжких преступлений, как, например, разрушение 250 мечетей и более 250 учебных и научных центров, а также нанесли ущерб центрам электроэнергетической промышленности, банкам, медицинским комплексам, крупным продовольственным магазинам, причинив вред людям и убив несколько тысяч человек».

Указав на крайне бесчеловечные и совершенно варварские действия, как, например, заключение под стражу и сожжение заживо нескольких молодых людей в мечети или убийство трехлетней девочки, а также беззащитных и невиновных мужчин и женщин, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Эти действия были частью заранее подготовленного плана по подстрекательству к мятежу, они были вооружены холодным и огнестрельным оружием, ввезенным в страну из-за рубежа и распределенным среди подстрекательских элементов для совершения таких преступлений».

Подчеркнув, что иранский народ сломал хребет провокации, Верховный Лидер революции заявил: «Миллионный иранский народ день 22 дея превратил в исторический день своей почетной книги многочисленных заслуг, и положил конец мятежу, ударив своим твердым кулаком по приверженцам этой провокации».

Раздувание в мировой прессе и информационных агентствах действий небольшого числа подстрекателей, связанных с сионистами, и, наоборот, – отрицание или преуменьшение большого числа иранцев в день 22 дея Лидер Исламской революции охарактеризовал как результат их обычных и привычных действий, добавив: «Реальная действительность не меняется этими действиями, реальность – это то, что иранский народ видел своими глазами в Тегеране и других городах страны».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что поражение Америки от рук иранского народа в ходе недавних провокаций служит продолжением ее поражения и сионистов в двенадцатидневной войне, и подчеркнул: «Они затеяли эту провокацию, тщательно готовясь к более масштабным событиям, которые, конечно же, страна и народ пресекли, только этого недостаточно, и Америка должна понести ответственность за эти свои действия».

Верховный Лидер революции счел государственные структуры, включая министерство иностранных дел, ответственными за расследование недавних преступлений, и заявил: «Мы не ведем нашу страну к войне, но мы не оставим без внимания преступников внутри страны, и, что еще хуже, – иностранных преступников. Эту работу следует выполнить собственными и правильными методами».

Далее Лидер Исламской революции сказал: «По милости Господа, иранский народ должен сломать хребет провокаторам так же, как он сломал хребет самой провокации».

В заключительной части своего выступления, указав на круглосуточную самоотверженность сотрудников государственного аппарата и правоохранительных органов, сил безопасности, ополчения Басидж и Корпуса Стражей Исламской революции в победоносной борьбе против американо-сионистской провокации, Лидер Исламской революции добавил: «Все руководители структур страны взаимодействовали друг с другом, народ сказал свое решающее слово и своим единством решительно положил конец всему».

Повторив свой обычный призыв к сохранению единства и сплоченности среди народа, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Фракционные, политические и ориентационные споры не должны распространяться среди народа, мы все в деле защиты Исламского режима и нашего дорогого Ирана должны быть вместе, рядом друг с другом и быть едиными».

Говоря об усилиях руководителей различных областей, деятельности президента и других членов руководства страны на арене происходящих событий, Верховный Лидер революции добавил: «Не должно случиться так, что некоторые люди в силу своего незнания об обстоятельствах происходящего, выражали критику в адрес деятельности структур. Я категорически запрещаю оскорбительные выпады в адрес членов руководства страны, президента и других официальных лиц в столь серьезной внутренней и международной ситуации, и запрещаю это делать тем, кто находится в парламенте или за его пределами».

Высоко оценив работу руководителей и чиновников, которые во время происходящих событий находились рядом со своим народом, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «В прошлом бывали случаи, когда руководящие чиновники отстранялись от народа или даже выступали против него, но на этот раз они действовали с народом сообща и находились рядом с ним, преследуя ту же цель, и этот дух и настрой заслуживает похвалы».

Настоятельно рекомендовав дать возможность президенту и другим членам руководства и системе страны выполнять свою работу, прилагать все усилия и осуществлять великое служение, возложенное на них, Лидер Исламской революции добавил: «Конечно, экономическое положение оставляет желать лучшего, положение народа действительно очень сложное, и ответственные государственные чиновники в некоторых отраслях должны усерднее и серьезнее, чем обычно, работать, удвоив прилагаемые усилия в направлении обеспечения людей основными товарами, продуктами первой необходимости, питания и животноводства. Если



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

общественность и чиновники будут должным образом выполнять свои обязанности, всемогущий Аллах непременно благословит их труд».